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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Ιδιαίτερα 
ενδιαφέρουσα και η χθεσινή ημέρα στη Wall Street, με τη 
μεταβλητότητα να δείχνει να επιστρέφει στις αγορές.  

Ο Dow Jones ξεκίνησε τη συνεδρίαση "σπάζοντας" ένα ακόμα 
ενδοσυνεδριακό υψηλό, ωστόσο έκλεισε με αρνητικό πρόσημο, 
σημειώνοντας για δεύτερη σερί ημέρα μεγάλες απώλειες στο δεύτερο 
μισό της συνεδρίασης. 

Μεγάλη μεταβλητότητα υπήρξε και στην αγορά συναλλάγματος, καθώς 
το ευρώ απώλεσε το σύνολο των κερδών έναντι του δολαρίου μετά τις 
δηλώσεις του Πρόεδρου Τραμπ, σύμφωνα με τις οποίες ο Αμερικανός 
Πρόεδρος εξέφρασε την πεποίθηση ότι το δολάριο θα ανακάμψει από 
τα χαμηλά τριετίας στα οποία βρίσκεται σήμερα. 

 Νωρίτερα, η ισοτιμία ευρώ-δολαρίου είχε σκαρφαλώσει" πάνω από το 
"φράγμα" του 1.25, μετά τις εξαγγελίες Ντράγκι στην καθιερωμένη 
συνέντευξη της ΕΚΤ. 

Στο μέτωπο των εταιρικών αποτελεσμάτων, ξεχώρισαν η Caterpillar και 
η 3Μ, καθώς και οι 2 εταιρίες ανακοίνωσαν κέρδη δ΄τριμήνου που 
ξεπέρασαν τις εκτιμήσεις των αναλυτών. 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 877,47 -0,74 

FTSE-LARGE CAP 2235,62 -1,15 

FTSE-MID CAP 1393,13 0,23 

FTSE BANK 969,78 -1,59 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΚΤΕΡΝΑ 5,44 3,03 

ΛΑΜΔΑ 7,31 2,96 

ΤΕΝΕΡΓ 4,89 2,3 

ΕΥΡΩΒ 0,88 -3,3 

ΠΕΙΡ 3,68 -2,98 

ΕΕΕ 0,348 -1,42 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΠΕΙΡ 3,648 8,1 

ΑΛΦΑ 2,026 7,4 

ΟΤΕ 12,6 6,5 

ΕΤΕ 0,348 5,7 

ΕΥΡΩΒ 0,88 5,2 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 26392,79 +0,54 

NASDAQ 7411,16 -0,05 

S&P 500 2839,25 +0,06 

DAX 13298,36 -0,87 

FTSΕ 100 7615,84 -0,36 

CAC 40 5481,21 -0,25 

NIKKΕI 225 23610,00 -0,25 

HANG SENG 33149,00 +1,41 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

11.30 Βρετανία ΑΕΠ (ετήσια) (Q4) 1,4% 1,7% 

11.30 Βρετανία ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q4) 0,4% 0,4% 

12.00 
Ομιλία του Coeuré της ΕΚΤ  

15.30 
ΗΠΑ Παραγγελίες Βασικών Αγαθών Διαρκείας 

(μηνιαία) (Dec) 

0,5% -0,1% 

15,30 
ΗΠΑ Παραγγελίες Αγαθών Διαρκείας (μηνιαία) 

(Dec) 

0,8% 1,3% 

15.30 ΗΠΑ ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q4) 3,0% 3,2% 

15.30 ΗΠΑ Ισοζύγιο Εμπορευμάτων (Dec) -68,60B -69,68B 

1 

Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Για σήμερα 26/01/2018 Έκτακτη Γενική Συνέλευση πραγματοποιούν τα  

Πλαστικά Κρήτης στα γραφεία της στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου. 

.  

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,2395 -0,09 

EUR/GBP 0,8758 +0,56 

GOLD SPOT 1355,40 -0,07 

COMEX SILVER 17,515 +0,15 

ICE WTI CRUDE 65,70 +0,14 

NATURAL GAS 3,462 -1,34 

US COFFEE 123,65 +0,94 

COCOA 1962,00 +0,36 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 53,08 -0,41 

APPLE 170,99 -1,85 

ALIBABA 198,27 +1,40 

DEUTSCHE BANK 19,63 -0,56 

GOLDMAN SACHS 268,40 +1,02 

NATIONAL BANK            
of GREECE  (OTC-US) 

0,389 +0,26 

GOOGLE 1166 +0,19 

FACEBOOK 187,45 +0,48 

TWITTER 22,09 -1,25 

NIKE 67,67 -0,49 

EXXON MOBIL 88,46 -0,08 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Διεκόπη 

το θετικό σερί των τελευταίων συνεδριάσεων που έφερε την ελληνική 

χρηματιστηριακή αγορά σε υψηλό 3 ετών.  

Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις μονάδες καταγράφοντας απώλειες της 

τάξεως του 0,74%. Σημαντικά χαμηλότερη, σε σχέση με τις 

προηγούμενες ημέρες, η συναλλακτική δραστηριότητα με τη συνολική 

αξία των συναλλαγών να διαμορφώνεται στα €78 εκατ.. 

Στην συνάντηση του Έλληνα Πρωθυπουργού με την επικεφαλής του 

ΔΝΤ και τον ευρωπαίο Επίτροπο Μοσκοβισί καταγράφηκε θετικό κλίμα 

και ανάγκη για κοινή δράση το επόμενο διάστημα.  

Σε επίπεδο εταιρικό στην ελληνική αγορά με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 

ομολογιακή έκδοση της Alpha Bank, ενώ θετικές δικαστικές αποφάσεις 

ανακοινωθήκαν χθες για την συνεχεία της επένδυσης στο Ελληνικό. 
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Τσίπρας - Λαγκάρντ: Συμφωνία για να δουλέψουν από κοινού για το χρέος-Τσίπρας - Μοσκοβισί: Η 
Ελλάδα έχει περάσει σε νέα φάση - Νέο ραντεβού στις 8 Φεβρουαρίου στην Αθήνα 
Το ζήτημα του χρέους, αλλά και η υλοποίηση όλων των συμφωνηθέντων μεταρρυθμίσεων, θέματα άμεσα συνυφασμένα και με τη χρηματοδοτική συμμετοχή του ΔΝΤ στο ελληνικό πρόγραμμα 
βρέθηκαν επι τάπητος στη συνάντηση του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα με την επικεφαλής του ΔΝΤ Κριστίν Λαγκάρντ, στο περιθώριο του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ στο Νταβός.  
Συμφωνήσαμε να δουλέψουμε από κοινού «προς την κατεύθυνση των κοινών στόχων της ολοκλήρωσης των μεταρρυθμίσεων και της εξασφάλισης της ελάφρυνσης χρέους για την Ελλάδα από τους 
ευρωπαίους εταίρους, που είναι ουσιώδης για την βιώσιμη ανάπτυξη» είπε η Λαγκάρντ με ανάρτησή της στο twitter.  
Δεν παρέλειψε δε να αναφέρει πως συνεχάρη τον Έλληνα πρωθυπουργό για την την πρόοδο στις οικονομικές μεταρρυθμίσεις της χώρας.   
Ειδικότερα η κυρία Λαγκάρντ αναφέρει στο tweet: «Συναντήθηκα με τον Έλληνα πρωθυπουργό και του έδωσα συγχαρητήρια για την πρόοδο στις οικονομικές μεταρρυθμίσεις της Ελλάδας. Συμφωνήσαμε να 
εργαστούμε μαζί για τους κοινούς στόχους της ολοκλήρωσης των μεταρρυθμίσεων και της εξασφάλισης της ελάφρυνσης του χρέους από του Ευρωπαίους εταίρους της Ελλάδας, που είναι ουσιώδη για τη βιώσιμη 
ανάπτυξη». Λαγκάρντ: Στηρίζουμε την Ελλάδα 

Η γενική διευθύντρια του ΔΝΤ, Κριστίν Λαγκάρντ κατά τη συνάντησή της με τον Αλέξη Τσίπρα τον διαβεβαίωσε και για τη συνεχιζόμενη στήριξη του Ταμείου στο ελληνικό πρόγραμμα. 
Στην επίσημη ανακοίνωσή της μετά τη συνάντηση με τον Έλληνα πρωθυπουργό, η κυρία Λαγκάρντ αναφέρει:  
«Ήταν ευχαρίστησή μου να συναντηθώ με τον πρωθυπουργό Τσίπρα στο Νταβός σήμερα. Τον συνεχάρην για την πρόοδο που έχει επιτύχει η Ελλάδα, ένα κλίμα που αποτυπώθηκε επίσης στην 
πρόσφατη ανακοίνωση του Eurogroup και διαβεβαίωσα τον πρωθυπουργό για τη συνεχιζόμενη στήριξη του Ταμείου στο ελληνικό πρόγραμμα προσαρμογής.  
» Υπογράμμισα, επίσης, ότι η ολοκλήρωση της ατζέντας των μεταρρυθμίσεων και η παροχή ελάφρυνσης χρέους από τους Ευρωπαίους εταίρους είναι αναγκαία για να στηρίξουν μία βιώσιμη 
ανάπτυξη και μία επιτυχή έξοδο από την επίσημη χρηματοδότηση αργότερα φέτος. Ο πρωθυπουργός και εγώ συμφωνήσαμε να εργασθούμε μαζί στην κατεύθυνση αυτών των κοινών στόχων». 

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του Πρωθυπουργού 

«Ο Πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας, συναντήθηκε σήμερα με τη Γενική Διευθύντρια του ΔΝΤ, Κριστίν Λαγκάρντ, στο περιθώριο του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ στο Νταβός. 
Κατά την συνάντηση χαιρετίστηκε η έγκαιρη ολοκλήρωση της τρίτης αξιολόγησης και συμφωνήθηκε να εντατικοποιηθούν οι τεχνικές συζητήσεις για την επιτυχή ολοκλήρωση του τρίτου 
προγράμματος τον ερχόμενο Αύγουστο καθώς και την ρύθμιση του ελληνικού χρέους, η οποία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί πριν το τέλος του προγράμματος. » 
Συνάντηση Τσίπρα - Μοσκοβισί 

Η Ελλάδα έχει περάσει σε μια νέα φάση εμπέδωσης της εμπιστοσύνης και της αξιοπιστίας και όλοι πρέπει τώρα να εργαστούν από κοινού για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος τον 
ερχόμενο Αύγουστο. 
Αυτό τονίστηκε στη συνάντηση του Αλέξη Τσίπρα με τον Ευρωπαίο Επίτροπο Οικονομικών και Νομισματικών Υποθέσεων, Πιέρ Μοσκοβισί, η οποία ολοκληρώθηκε σε πολύ θετικό κλίμα, με το 
ραντεβού των δύο ανδρών να ανανεώνεται για τις 8 Φεβρουαρίου, στην Αθήνα. 
Πιο αναλυτικά, σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, κατά τη διάρκεια της συνάντησης εκφράστηκε η ικανοποίηση για την ολοκλήρωση της τρίτης αξιολόγησης εγκαίρως. Επισημάνθηκε ότι η Ελλάδα 
έχει περάσει σε μία νέα φάση εμπέδωσης της εμπιστοσύνης και αξιοπιστίας, που εκφράζεται και στις τιμές των ελληνικών ομολόγων . 
Επιπλέον, τονίστηκε ότι τώρα όλοι πρέπει να εργαστούν από κοινού για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος τον ερχόμενο Αύγουστο. Κατά τις ίδιες πληροφορίες, κύριοι στόχοι είναι η 
Ελλάδα να επιστρέψει στην κανονικότητα του ευρωπαϊκού εξαμήνου (european semester) την άνοιξη (σ.σ. πρόκειται για την πάγια διαδικασία 6μηνιαίων ελέγχων, στους οποίους υπόκεινται όλες οι 
χώρες της Ε.Ε., ενώ όσες υπόκεινται σε πρόγραμμα, έχουν πρόσθετες υποχρεώσεις φυσικά), επίσης να ολοκληρωθεί η συζήτηση για τη ρύθμιση του ελληνικού χρέους και να καθοριστούν τα 
τελευταία βήματα πριν την έξοδο της χώρας στις αγορές και, τέλος, να ολοκληρωθεί η επεξεργασία της εθνικής αναπτυξιακής στρατηγικής. 
Όπως επίσης έγινε γνωστό, το ραντεβού των δύο ανανεώθηκε για τις 8 Φεβρουαρίου, οπότε ο Ευρωπαίος Επίτροπος θα βρίσκεται στην  Αθήνα.tovima.gr 

  

Ο Πίτερ Ντόλμαν νέος επικεφαλής του ΔΝΤ για την Ελλάδα 
Αλλαγή φρουράς στο κλιμάκιο του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου στην Ελλάδα. 

Αποχωρεί η Ντέλια Βελκουλέσκου, μετά από τρία χρόνια, και αντικαθίσταται από τον Αμερικανό Πίτερ Ντόλμαν, ο οποίος αναλαμβάνει τη θέση του επικεφαλής. 

Ο Ντόλμαν χαρακτηρίζεται από τους συναδέλφους του ως ιδιαίτερα έμπειρος, μετριοπαθής και όχι ένας από τους «ιδιαίτερα σκληρούς» του Ταμείου. 

Μέχρι πέρυσι ήταν ο επικεφαλής της αποστολής του ΔΝΤ στη Λευκορωσία, ενώ έχει εργαστεί στα προγράμματα της Ισλανδίας, της Ρωσίας και της Ουκρανίας.kathimerini.gr 

 

Alpha Bank: Υπερκάλυψη πέντε φορές για το καλυμμένο ομόλογο 
Η Alpha εξέδωσε με επιτυχία καλυμμένη ομολογία ύψους 500 εκατ. (Reg S, Soft Bullet), πενταετούς διάρκειας και αποδόσεως στη λήξη 2,75%, στo πλαίσιο του Προγράμματος Καλυμμένων 
Ομολογιών Ι που προβλέπει απευθείας έκδοση από την Τράπεζα έως του ποσού των 8 δισ. ευρώ, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση. 

Η εκδοθείσα Καλυμμένη Ομολογία εισήχθη προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λουξεμβούργου και αξιολογήθηκε από τους οίκους πιστοληπτικής αξιολογήσεως Moody’s και Fitch 
με διαβάθμιση Β3 και B αντιστοίχως. 

Η Έκδοση προσέλκυσε μεγάλο επενδυτικό ενδιαφέρον μετά από σειρά επιτυχημένων συναντήσεων (roadshow) με θεσμικούς επενδυτές στο Λονδίνο, τη Φρανκφούρτη και το Μιλάνο. Το Βιβλίο 
Προσφορών υπερκαλύφθηκε σχεδόν 5 φορές, με το μεγαλύτερο μέρος της Εκδόσεως να καλύπτεται από διεθνείς θεσμικούς επενδυτές (93%). 

Συντονιστές της Εκδόσεως (Joint Lead Managers) ήταν οι Barclays, Citi, Commerzbank, JP Morgan, NatWest Markets. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος – CEO της Alpha, κ. Δημήτριος Π. Μαντζούνης δήλωσε: “Η επιτυχία της Εκδόσεως ισχυροποιεί περαιτέρω την παρουσία της Alpha Bank στις διεθνείς αγορές, 
επιβεβαιώνοντας εκ νέου την ικανότητά της να υποστηρίζει με συνέπεια ανάλογες συναλλαγές. Επιπλέον, συνεισφέρει στην επίτευξη του επιχειρησιακού στόχου της Τραπέζης για διαφοροποίηση 
της χρηματοδοτικής της βάσεως και επιταχύνει την αποδέσμευσή της από την χρηματοδότηση μέσω του Έκτακτου Μηχανισμού Ρευστότητας της Τραπέζης της Ελλάδος”. 

  

Ελληνικό: To ΣτΕ έκρινε ότι δεν είναι διατηρητέα τα κτίρια 
Το Συμβούλιο της Επικρατείας απέρριψε την προσφυγή δέκα κατοίκων των Δήμων Αθηνών, Αργυρούπολης, Ελληνικού, Γλυφάδας και Ηλιούπολης, που ζητούσαν το χαρακτηρισμό ως διατηρητέων 
των νεωτέρων μνημείων στην περιοχή του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού, ξεπερνώντας έτσι ακόμα έναν από τους «σκοπέλους» για την υλοποίηση του έργου. 

Όπως μετέδωσε το protothema.gr, οι κάτοικοι υποστήριζαν ότι τα κτίρια αυτά είναι ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής και ιστορικής αξίας και ότι η προσβαλλόμενη υπουργική απόφαση ήταν πλημμελής και 
εσφαλμένη, ενώ τόνιζαν τη σπουδαιότητα των συγκεκριμένων κτηρίων στη συλλογική κοινωνική μνήμη τόσο για τους χρήστες του παλιού αεροδρομίου όσο και για τις μαθήτριες του Κολεγίου. 

Ωστόσο, το Ε΄Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας με πρόεδρο τον αντιπρόεδρο Αθανάσιο Ράντο και εισηγητή τον πάρεδρο Χρήστο Παπανικολάου με την υπ΄ αριθμ. 149/2018 απόφασή του 
απέρριψε ως αβάσιμους όλους τους ισχυρισμούς των κατοίκων. 

Ειδικότερα, στην απόφαση επισημαίνεται ότι το Κεντρικό Συμβούλιο Νεωτέρων Μνημείων προέβη σε εξαντλητική εξέταση και των τριών κτηρίων με βάση τα κριτήρια της νομοθεσίας και 
συγκεκριμένα, την αρχιτεκτονική, πολεοδομική, καλλιτεχνική, κοινωνική, τεχνική και εν γένει ιστορική σημασία τους. 

Κατόπιν αυτού κατέληξε μετά από διαλογική συζήτηση, στην οποία συμμετείχαν και οι ενδιαφερόμενοι φορείς, στον μη χαρακτηρισμό αυτών των κτιρίων, διαπιστώνοντας ότι για κανένα από αυτά 
«δεν συντρέχει στον βαθμό που απαιτεί η νομοθεσία για τον χαρακτηρισμό των κτηρίων ως μνημείων». 
Η κρίση αυτή, υπογραμμίζουν οι σύμβουλοι Επικρατείας, είναι «επαρκώς αιτιολογημένη» και συνεπώς, ο περί του αντιθέτου ισχυρισμός των κατοίκων απορρίφθηκε ως αβάσιμος.protothema.gr 

 

Draghi: Πηγή ανησυχίας η αυξημένη μεταβλητότητα στις αγορές 
Τον προβληματισμό του για την πρόσφατη αυξημένη μεταβλητότητα στις αγορές συναλλάγματος εξέφρασε ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας Mario Draghi μιλώντας στη συνέντευξη 
Τύπου μετά τις αποφάσεις νομισματικής πολιτικής της τράπεζας. 

"Η πρόσφατη μεταβλητότητα στις αγορές συναλλάγματος αποτελεί πηγή ανησυχίας όσον αφορά τις επιπτώσεις στην πορεία του πληθωρισμού και αυτό χρειάζεται να το παρακολουθήσουμε 
τις επόμενες εβδομάδες", δήλωσε ο πρόεδρος της ΕΚΤ. 

Σημείωσε ότι είναι ακόμα νωρίς για να διαπιστωθεί εάν οι κινήσεις αυτές στις αγορές συναλλάγματος έχουν επηρεάσει το outlook του πληθωρισμού. 

"Είναι όμως λογικό, μεγάλες κινήσεις να έχουν αντίκτυπο", πρόσθεσε. 

Ταυτόχρονα υπενθύμισε ότι οι υπουργοί Οικονομικών των ανεπτυγμένων οικονομιών έχουν δεσμευτεί να απέχουν από ανταγωνιστικές υποτιμήσεις. "Θα πρέπει να αναρωτηθούμε αν οι κινήσεις 
αυτές οφείλονται σε εσωτερικές εξελίξεις ή δηλώσεις ή άλλους εξωτερικούς παράγοντες", ανέφερε ο Draghi "φωτογραφίζοντας" τον υπουργό Οικονομικών των ΗΠΑ Steven Mnuchin ο οποίος 
σε δηλώσεις του στο Νταβός επισήμανε ότι ένα αδύναμο δολάριο θα είναι καλό για τις εμπορικές συναλλαγές των ΗΠΑ. Capital.gr 

Alpha: Υπερκάλυψη πέντε φορές για το καλυμμένο ομόλογο 

Η Alpha εξέδωσε με επιτυχία καλυμμένη ομολογία ύψους 500 εκατ. (Reg S, Soft Bullet), πενταετούς διάρκειας και αποδόσεως στη λήξη 2,75%, στo πλαίσιο του Προγράμματος Καλυμμένων 
Ομολογιών Ι που προβλέπει απευθείας έκδοση από την Τράπεζα έως του ποσού των 8 δισ. ευρώ, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση. 

Η εκδοθείσα Καλυμμένη Ομολογία εισήχθη προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λουξεμβούργου και αξιολογήθηκε από τους οίκους πιστοληπτικής αξιολογήσεως Moody’s και Fitch 
με διαβάθμιση Β3 και B αντιστοίχως.euro2day.gr 
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